BMEI=/N\—5 )LY—ERRFEOEHLE

1. BEI=/—HIH—ERRBOERBIZDOLT

023F 11 ADESZHEHE (FMOMIE) MRS hi=Z IS, 2023598 ~2023511 A O FHRAHEEAEENZLEL
FzDT, 2024 2A DFEEHEIERAT 2HMELI - N—Y LY —ERFABRORNBTZSMOELET,

2. HEHRT

O ZEMRENRIEICHR

202348 4 ~20234 108

2023498 ~20234% 118

KiRfE KIRNE
o R OH i A& 79,720 Akl 85, 239 Akl
TR OH A 79,700 Akl 85, 200 Akl

X PARHER X, 100ARBEEIERA.

3. BEA=-NR—YILY—EXFREME
XEBLZA— LY —E RS EREHLEESATEY =T,

(o5 - 03 S (02 1)
PEEETEAE=BEL = N\—Y LY —E RS EERAENE (KWh)
X 4 20241 B 5 2024428 5 # R
TKWh[=D = 0 M 00 £ 0 A 01 £ 0 M 01 £
oxmsltoBS
PEEETEAE=BNE LV IEBEL S OBEI N~ LY —ERAREHEOSE
X 4 20241 B 5 2024428 5 # R
1WETD 1 4TI=DE 0 M 00 £ 0 A 02 £ 0 M 02 £
10WE C Z200ETD 1 4TI=D = 0 /M 00 £ 0 [ 05 &% 0 M 05 %
200% C ZAWNETD 14TI= D& 0 M 01 £ 0 M 11 & 0 M 10 £
BAT
40W%E Z Z60WETD 14TIZDE 0 M 01 & 0 A 15 &% 0 M 14 $%
ELTELE
60W% Z Z100WETH 1 4TI D& 0 M 02 & 0 M 25 & 0 M 23 8
1000E S 2% 1 4TISDE5MWETS &I 0 M 01 & 0 A 12 &% 0 M 11 g%
S0VAE T 1 #B(cDE 0 M 01 £ 0 [ 08 &£ 0 M 07 &
hE [PovazcziooAETO 1B 0 M 01 £ 0 M 15 & 0 F 14 $
100VAZ C 2% 1 BE8ICDE50VAE T &I 0 M 01 & 0 [ 08 & 0 M 07 &
BBEEHNSNVAETDIHE 0 /M 00 £ 0 A 00 &% 0 M 00 %
BEEHBVAZ = 2 100VAE TOHS 0 M 00 % 0 M 01 £ 0 M 01 £
(AR |esEAI000E Z R500VAE TOBEI0VAE T LIS 0 00 8% 0 F9 01 8 0 01 £
BBEBME00VAZE C 2 1KVAZTOHE 0 M 00 % 0 M 04 0 M 04 5
BAEMN1KVAZ Z X BKVAETOIBE 1KVAET &I 0 /M 00 £ 0 [ 04 §% 0 M 04 §%
BB AH0. 5IDIHE, 1HIZD= 0 M 00 # 0 [ 02 8 0 M 02
Ebal:tisd
ZHEAA 1K LDIBE. 1KW1 HIZDZE 0 M 00 £% 0 [ 05 &% 0 M 05 %

tBERBARY b7 - A&




